さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用取扱要領 (趣旨)

第1条 この告示は、さつま町のSDGs及びカーボンニュートラルの普及啓発を図るとともに、多様な主体のSDGs及びカーボンニュートラルに関連する取組のさらなる推進を後押しするため作成したさつま町SDGsロゴマーク及びさつま町カーボンニュートラルロゴマーク(以下「各ロゴマーク」という。)を使用する場合の取扱いに関し、必要な事項を定める。

(各ロゴマークの使用)

- 第2条 SDG s 又はカーボンニュートラルの周知啓発, 意識高揚, 理解促進等を目的とする場合, 何人も各ロゴマークを使用することができる。ただし, 次の各号のいずれかに該当する場合は, この限りではない。
 - (1) 法令及び公序良俗に反し、又はそのおそれがある場合
 - (2) 町の信用又は品位を害すると認められる場合
 - (3) SDG s 及びカーボンニュートラルの正しい理解の妨げ、又はそのおそれがある場合
 - (4) 町の事業又は町が認めた関連事業を推進する上で支障があると認められる場合
 - (5) 特定の政治及び思想、宗教の活動に使用すると認められる場合
 - (6) 特定の個人等の売名に使用すると認められる場合
 - (7) 不当な利益を得ることを目的として使用すると認められる場合
 - (8) 社会通念上許可することが不適切と認められる場合
 - (9) その他町長が許可しないことが適切であると判断した場合 (使用手続)
- 第3条 各ロゴマークを使用しようとするもの(以下「使用者」という。)は、町長にあらかじめさつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用届出書(第1号様式)を提出しなければならない。ただし、次の各号のいずれかに該当する場合は、この限りでない。
 - (1) さつま町及び学校等がその業務の目的で使用する場合
 - (2) 国,地方公共団体,公共的団体,地域等がその業務の目的で使用する場合
 - (3) 新聞、テレビ、雑誌等報道関係機関が報道目的に使用する場合
 - (4) その他届出の手続きを必要としないと町長が認めた場合
- 2 町長は、前項の届出があったときは、その内容が前条各号のいずれかに該当する場合 を除き、各ロゴマークの使用を許可するものとする。

3 町長は、各ロゴマークの使用を許可したときは、さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用許可書(第2号様式)を、申請を許可することが不適切と認めるときは、さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用不許可書(第3号様式)を使用者に通知する。

(使用料)

第4条 使用料は、無料とする。

(使用上の遵守事項)

- 第5条 使用者は、この告示及び別に定めるさつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用ガイドライン(以下、「ガイドライン」という。)を遵守しなければならない。
- 2 町長は、前項に定めるもののほか、必要があると認めるときは、各ロゴマークの使用 について条件を付すことができる。

(使用許可の取消し)

- 第6条 町長は、各ロゴマークの使用が次の各号のいずれかに該当すると認められる場合は、使用者に対し、使用の差止めの措置及びさつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用取消し通知書(第4号様式)の送付をするとともに、使用物件の回収等の措置を請求できるものとする。また、許可の取消しにより使用者に発生した損害等について、さつま町は一切の責任を負わない。
 - (1) 使用者がこの告示又はガイドラインに違反している場合
 - (2) 届出の内容に虚偽のあることが判明した場合
 - (3) 第2条各号のいずれかに該当する場合
 - (4) その他各ロゴマークの使用継続が不適当であると町長が認めた場合 (ロゴマークに関する権利)
- 第7条 各ロゴマークに関する一切の権利は、町長に属する。

附則

この告示は、令和6年2月1日から施行する。

第1号様式(第3条関係)

さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用届出書

年 月 日

さつま町長 様

届出者 住 所 〒 団体等名称 代表者氏名 電話番号

さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマークを下記のとおり使用したいので届出ます。

なお、ロゴマークの使用に当たっては、さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用取扱要領及びガイドラインを遵守することを誓約します。

記

使用ロゴマーク	SD	力、	カーボンニュートラル				
使用目的							
使用物件							
使用期間	年	月	日	~	年	月	日

さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用許可書

第 号 年 月 日

様

さつま町長

年 月 日付けで申請のありました, さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマークの使用に関し, 下記のとおり許可します。

記

許可番号							
使用ロゴマーク	SDG s		カ	ーボンニ	ル		
使用目的							
使用物件							
使用期間	年	月	日	~	年	月	日
特記事項							

留意事項

- 1 さつま町 SDG s・カーボンニュートラルロゴマーク使用取扱要領及びガイドラインを遵守すること。
- 2 許可された内容に虚偽がある場合や、さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用取扱要領及びガイドラインに定める使用の対象にならない要件に該当する場合、その許可を取り消す場合があります。

第3号様式(第3条関係)

さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用不許可書

第 号

年 月 日

様

さつま町長
「印

年 月 日付けで申請のありました,さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用許可申請については、下記の理由により不許可としましたので、通知します。

記

不許可の理由

第4号様式(第6条関係)

さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用取消し通知書

第 号

年 月 日

様

さつま町長
「印

年 月 日付け 第 号で許可した, さつま町SDGs・カーボンニュートラルロゴマーク使用許可については, 下記の理由により使用を取り消すこととしたので, 通知します。

記

取消しの理由